
Język czeski - podstawowe pytania

Poziom trudności: Łastwy

1. (Proponuję), abychom jeli taxikem.

A - Nechal

B - Navrhuji

C - Myslim

2. Jel jsem rychlosti 100 (kilomerów na godzinę)

A - kilometru za hodinu

B - kilometr na hodine

C - kilometru za hodin

3. Nejsem si jist, (czy)

A - ze

B - jestli

C - se

4. Bohuzel, nemuzeme vas (odwiedzic)

A - navstivit

B - navstievovat

C - navstevu

5. Jestem (właścicielem)

A - herec

B - pokladni

C - majitel
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Język czeski - podstawowe pytania

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. C
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